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Onderdeel van lJsselgroep





Lesvoorbereidingsformulier 

Zakelijke gegevens

Naam student: Aniek Nas
Stageschool: De Plattenburg
Iselinge klas: VR2A
mentor/mentrix:  Anja Vermeer




Datum:
11-03-2013
aantal leerlingen: 23
tijd: 11.25 – 11.50 uur
groep: 7
Inhoudelijke gegevens

vak of vormingsgebied: Maken van een presentatie.
activiteit: De leerkracht bespreekt met de leerlingen tijdens deze les wat er belangrijk is tijdens het presenteren en hoe je het beste kunt presenteren. De leerkracht laat zien hoe je een glogster of een prezi maakt. Ook maakt de leerkracht samen met de leerlingen een beoordelingsformulier waarop ze elkaar gaan beoordelen tijdens de presentaties.
Componenten van de les

Beginsituatie van de leerlingen: 

- De leerlingen zitten tweetallen naast elkaar.
- De middelste rij moet aan de kant schuiven voor de beamer.

- De leerlingen hebben in groep 5 + 6 al een spreek- en boekenbeurt gegeven.

- De leerlingen kunnen zelf een aantal kenmerken noemen die belangrijk zijn bij het presenteren.

- De leerlingen hebben nog niet eerder met een prezi of een glogster gewerkt. 
Doelen

persoonlijk leerdoel (gericht op competenties):

Tijdens deze les wil ik vertrouwen naar de kinderen uitstralen, waardoor ze worden gestimuleerd om met eigen ideeën en initiatieven en ideeën te komen voor de presentatie (pedagogisch competent, deeltaak 64). 
Lesdoelen

proces-/productdoelen; kennis-, vaardigheids-, vormingsdoelen: 

	
	Kennisdoel
	Vormingsdoel
	Vaardigheidsdoel

	Procesdoel
	Tijdens de les denken de leerlingen zelf na over punten voor presenteren.

Tijdens de les leren de leerlingen wat een glogster is en een prezi. 


	
	Tijdens de les leren de leerlingen hoe ze gebruik kunnen maken van een prezi / glogster.

	productdoel
	Aan het einde van de les hebben ze punten bedacht waaraan ze zich tijdens het presenteren moeten houden.

Aan het einde van de les weten de leerlingen wat glogster/ prezi is. 
	Aan het einde van de les hebben de leerlingen samen een keuze gemaakt over de manier waarop ze  gaan presenteren.
	Aan het einde van de les kunnen de leerlingen een aantal basisvaardigheden uitvoeren met een prezi/ glogster. 


	lesfase
	tijd
	didactische route (wat doen de kinderen?)

leerstof                                    leerling                              leefwereld


	interventies van de leerkracht
	organisatie en hulpmiddelen



	inleiding

	2’min
2’min
	                                                                           X                  
De leerlingen vertellen hun eigen ervaringen over presenteren.                                                          
X

De leerlingen luisteren naar de leerkracht.


	De leerkracht vraagt aan de leerlingen of ze al is eerder een presentatie hebben gegeven en wat daarbij toen zo belangrijk was.
De leerkracht vertelt dat we het vandaag gaan hebben over de manier waarop je presenteert en waarmee je gaat presenteren.


	Organisatie:
De leerlingen zitten in tweetallen naast elkaar. De middelste rij schuift aan de kant voor de beamer.

Materialen:

- Beamer.

- Whiteboard.

	kern

	1’min

5’min

1’min

4’min

4’min

2’min
	X
De leerlingen luisteren naar de leerkracht.

                       X

De leerlingen noemen punten die belangrijk zijn tijdens het presenteren.

X
De leerlingen luisteren naar de leerkracht.

                      X
De leerlingen kijken naar een filmpje over de glogster.

                     X

De leerlingen kijken naar de manier waarop je een prezi maakt.

X

De leerlingen stellen tussendoor vragen over de prezi/ glogster.


	De leerkracht vertelt dat ze tijdens de presentatie elkaar gaan beoordelen en dat leerkracht dit meeneemt in de eindbeoordeling.
De leerkracht vraagt op welke punten we tijdens de beoordeling zeker moeten letten. Zowel het presenteren als de inhoud van de presentatie.

De punten schrijft de leerkracht op een groot vel.

Nu we hebben besproken hoe we moeten presenteren gaan we het hebben met wat we gaan presenteren. Jullie kunnen kiezen uit: glogster, prezi en pp. 

De leerkracht opent als eerst een filmpje waarin wordt uitgelegd hoe de glogster werkt en hoe je deze gemakkelijk kunt maken.

Daarna laat de leerkracht een voorbeeld zien van een prezi. De leerlingen kennen deze al van de lessen die de leerkracht vaker heeft gegeven.

De leerkracht geeft de leerlingen tijdens de uitleg de mogelijkheid om vragen te stellen.
	Organisatie:

De leerlingen zitten in tweetallen naast elkaar. De middelste rij schuift aan de kant voor de beamer.

Materialen:

- Beamer.

- Whiteboard.
- glogster

- Prezi.



	afsluiting

	1’min

2’min

1’min

2’min

1’min
	X       

De leerlingen luisteren naar wat de bedoeling is.

                                            X
De leerlingen overleggen in hun eigen horizongroepje op welke manier ze gaan presenteren.

                                           X

De leerlingen gaan weer zitten op hun eigen plek. 
                                         X

Per groepje noemt iemand op hoe ze gaan presenteren.

X

De leerlingen luisteren naar de leerkracht.
	De leerkracht vertelt dat ieder groepje nu 2minuten krijgt om te overleggen op welke manier zij gaan presenteren.
De leerkracht maakt het stiltegebaar en vraagt iedereen weer te gaan zitten.

De leerkracht schrijft van ieder groepje op hoe ze willen gaan presenteren. 

De leerkracht vertelt dat als je nu aan de beurt bent op de computer, je met de presentatie aan de gang gaat. 
	Organisatie:
De leerlingen lopen naar hun horizongroepje en overleggen samen op welke manier ze gaan presenteren.

Materialen:

- 


Hoe evalueer je om na te gaan hoe de kinderen het gedaan hebben?

	De leerkracht loopt de hele les stap voor stap met ze door. Door de afspraken voor een presentatie samen met ze te maken is het betekenisvol en weten de leerlingen waar het over gaat. Ook geeft de leerkracht de leerlingen de ruimte om vragen te stellen. Aan het einde van de les kan ieder groepje hun keuze maken. 


